

## **Etikai kódex**

### **Tigra Computer és Irodatechnikai Kft.**

A Tigra Computer és Irodatechnikai Kft. etikai kódexe a jogszabályok betartásán túlmenően a cég által önkéntesen vállalt szabályokat és normákat fogalmazza meg. Rögzíti a vállalat által legfontosabbnak tartott értékeket és viselkedési normákat üzleti tevékenysége tekintetében.

#### **1.1 Antikorrupciós szabályzat**

A Tigra Computer és Irodatechnikai Kft. határozottan elítéli a korrupció minden formáját. Bármilyen üzletszerzési célból tilos közvetlenül vagy közvetve felajánlani, ígérni vagy elfogadni bármilyen tisztességtelen előnyt vagy juttatást. A tisztességtelen előny vagy juttatás lehet akár pénz, készpénzhelyettesítő eszköz, ajándék, hitelkeret, árengedmény, utazás, személyes előny, szállás, szolgáltatás. Rendes eljárások biztosítása vagy felgyorsítása érdekében nem engedjük meg csúszópénzek (kenőpénzek) juttatását sem hivatalos személyeknek, sem kormányzati tisztviselőknek, sem gazdasági szereplők alkalmazottainak. Korrupció alatt értjük a befolyással üzérkedést is, ha valaki azt a látszatot kelti, hogy egy döntéshozót tisztességtelenül befolyásol. Továbbá a Tigra Computer és Irodatechnikai Kft. tiltja és elutasítja a pénzmosás minden formáját, amely magában foglalja a jogellenesen megszerzett pénz álcázását vagy ilyen pénz legitim alapokká történő átalakítását.

#### **A tilalom az alábbi területekre és személyekre vonatkozik:**

Kormányzati és közszféra, amely magában foglalja a közműveket is, felsőoktatás, közegészségügyi szervezetek és nemzetközi állami szervezetek és alkalmazottai vagy tisztviselői.

Politikai pártok vagy politikai tisztviselők.

Azok a gazdasági egységek, amelyek részben vagy egészben kormányzati, állami tulajdonban vagy ellenőrzés alatt állnak, és azok alkalmazottai vagy tisztviselői.

Magántulajdonban lévő kereskedelmi társaságok és alkalmazottai.

Bármely más harmadik fél.

A korrupció akár üzletszerzési célból, akár más gazdasági előny megszerzése céljából súlyos visszaélésnek minősül. Ugyanígy a vesztegetés elfogadása vagy annak megengedése, hogy más vesztegetést fogadjon el, súlyos vétség. A Tigra Computer és Irodatechnikai Kft. alkalmazottainak el kell tudnia számolnia minden előnnyel, amelyet üzleti tevékenysége során szerzett, és tilos bármilyen vesztegetést adnia vagy elfogadnia, vagy bármely korrump módon viselkednie.

El kell kerülni minden olyan magatartást, amely azt a látszatot keltheti, hogy személyes előnyökért cserébe kivételes elbánást keresünk, kapunk illetve adunk.

#### **2.1 Trösztellenesség és Üzleti verseny**

A Tigra Computer és Irodatechnikai Kft. támogatja a tisztességes és nyílt versenyt mind a hazai, mind pedig a nemzetközi piacokon. A szabad és tisztességes verseny korlátozására irányuló minden magatartásforma vagy gyakorlat elfogadhatatlan.

A Tigra Computer és Irodatechnikai Kft. elkötelezett a versenytörvények betartásában.

A Tigra Computer és Irodatechnikai Kft. munkavállalója semmilyen körülmények között sem vehet részt versenyjogi szabályok megsértésében, és nem idézhet elő ilyen jogsértést. Nem köthet jogellenes

ármegállapodást, illetve nem vehet részt jogellenes piacfelosztásban vagy más olyan magatartásban, amely a vonatkozó versenyjogi szabályokkal ellentétes.

Tilos a versenytársakkal folytatott minden olyan megállapodás, amelynek célja a termékek, szolgáltatások vagy azok árainak jövőbeli összehangolása, rögzítése, illetve a beszállítók és ügyfelek bojkottálása.

Tilos a beszállítókkal vagy értékesítőkkal kötött minden olyan megállapodás, melynek célja a szabad verseny korlátozása.

### 3.1 Etikus üzleti magatartás

A Tigra Computer és Irodatechnikai Kft. tisztességesen gyakorolja üzleti tevékenységét. Tevékenységünk során betartjuk az általános emberi ill. az állampolgári jogokra vonatkozó normákat, figyelemmel vagyunk mindazokra, akikkel tevékenységünk során kapcsolatban állunk. Üzleti döntéseink során arra törekszünk, hogy gazdasági eredményeinket a legteljesebb normakövetés révén érjük el.

### 4.1 Jogszabályok, szerződések betartása

Cégünk és munkavállalóink számára alapkövetelmény, hogy a jogszabályoknak, a vállalati – azon belül az üzletági - és az etikai normáknak, valamint a szerződésekben vállalt kötelezettségeiknek megfelelően járjanak el.

### 5.1 Ügyfelek

A Tigra Computer és Irodatechnikai Kft. vállalja, hogy az ügyféligényeket szem előtt tartva magas minőségű termékeket illetve szolgáltatásokat értékesít, amelyek árban és minőségben megfelelő, magas és arányos értéket kínálnak. Ügyfeleink jogosultak arra, hogy valós és teljes tájékoztatást kapjanak valamennyi általunk forgalmazott termékről illetve szolgáltatásunkról.

### 6.1 Ellenőrző szervek, hatóságok

Cégünk teljes mértékben és korrekt módon együttműködik a hatóságokkal és azok képviselőivel.

### 7.1 Munkavállalók

A Tigra Computer és Irodatechnikai Kft. olyan munkakörülményeket és munkakörnyezetet biztosít, amelyben a munkavégzés a kölcsönös bizalmon és tiszteleten alapszik. Minden munkavállalónk felelősnek érzi magát a társaság teljesítménye és jó hírneve iránt.

Elutasítjuk a megkülönböztetést, különösen az életkor, nem, családi állapot, nemzetiségi hovatartozás, vallás tekintetében.

Vállaljuk, hogy biztonságos és egészséges munkakörnyezetet biztosítunk minden munkavállalónk számára. Munkavállalóink egészsége és munkabiztonsága prioritás cégünk számára.

Tiszteletben tartjuk az egyén méltóságát és a munkavállalók társulási jogát. A munkavállalóink zaklatásának minden formáját - legyen az akár egyéni, akár csoportos - elfogadhatatlannak tartjuk és határozottan fellépünk ellene. Ennek érdekében a TIGRA Computer- és Irodatechnikai Korlátolt Felelősségű Társaság a 2023. évi XXV. törvényben foglalt kötelezettsége alapján belső visszaélés-bejelentési rendszert vezetett be és üzemeltet.

### 8.1 Társadalom

Cégünk elkötelezett szándéka, hogy megfelelően környezete és a társadalom elvárásainak.

Lehetőségeinkhez mérten támogatjuk környezetünk kulturális, sport, művelődési és egyéb közérdekű célkitűzéseit, szem előtt tartva a nemzeti és az egyetemes emberi értékek védelmét és támogatását.

Cégünk nem támogat politikai pártokat és olyan szervezeteket, amelyek tevékenysége politikai vagy pártérdekeket szolgál.

#### 9.1 Környezetvédelem

A Tigra Computer és Irodatechnikai Kft. elkötelezett a környezetvédelem iránt és együttműködik mindazokkal, akik partnerek a zöld gondolkodás, a jó gyakorlat meghonosításában. Törekszünk az energiatakarékosságra és a hulladék csökkentésére.

#### 10.1 Érdekellentét

A Tigra Computer és Irodatechnikai Kft. elvárja valamennyi alkalmazottjától, hogy kerüljék azokat a személyes és pénzügyi tevékenységeket ill. érdekeket, amelyek munkahelyi kötelezettségeikkel ellentétesek lehetnek. Cégünk munkavállalói nem szerezhetnek előnyt saját maguk vagy mások számára a pozíciójukból származó lehetőségeik helytelen felhasználása által.